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Jelentkezés: 

Számomra az volt nehéz eldönteni, hogy kimenjek-e vagy sem Erasmus félévre, de utólag 

nagyon örülök neki, hogy annak idején nekivágtam. A honlapon mindent figyelmesen olvass 

el, minden le van írva. Ha valami mégse megy, az irodában biztos segítenek neked, nagyon 

segítőkészek. Külön köszönettel tartozom Dudás Mária tanárnőnek, aki segített a 

jelentkezésben, mert lecsúsztam a mannheimi egyetem jelentkezési határidejéről és Marosi 

Ildikó tanárnőnek, aki a későbbiekben sokat segített. A hs-mannheim.de weboldalon 

megtaláltok minden hasznos információt, ami kell a jelentkezéshez, a kinti Erasmus iroda 

elérhetőségeit, akik segítenek a jelentkezés menetében. Az összes papír begyűjtése bele telik 

egy kis időbe, de megéri! 

 

Kiutazás és megérkezés: 

Az én véleményem szerint a legjobb döntés a vonat. Lehet vinni annyi csomagot amennyit 

elbír az ember és árban sem vészes. Időben meg kell venni a jegyet, nekem 21000 Ft volt. A 

telekocsis megoldáson is gondolkodtam, de végül a vonat maradt. Engem egy diák várt a 

vasútállomáson Mannheimban, akit a kinti Erasmus iroda bízott meg. Nagyon kedves volt, még 

a csomagokban is segített. Először elmentünk a szállásomra, segített a szoba elfoglalásában, 

majd bementünk a városba elintézni a papírmunkát. Vettünk német Sim-kártyát, én az Aldiban 

vettem, egyszerű használni. 10 euróba kerül a Sim kártya és körülbelül 8 eurónyit le is lehet 

használni róla. Én havonta váltottam csomagot, ami 8 euróba került, ami tartalmaz 750 MB 

internetet és 200 perc telefonálást Németországon belül. Ezután az iskolába mentünk, be kellett 

fizetni Baden-Württemberg regisztrációs díját. A mellette lévő szobában regisztráltam az 

iskolába, majd megcsinálták a diákomat. Ezt a diákot lehet használni a szállásnál is és a menzán 

is. Aznap bezárt a K7, itt lehet elintézni a mannheimi bejelentkezést és itt kapunk fél éves 

bérletet is. Érdemes csinálni bankszámlát, én támogatom a Sparkasse-t. Minden utalás, 

kártyahasználat ingyenes, ha diákszámlát nyitsz. 

 

Szállás: 

A szállást neked kell lefoglalni, ötletet adnak az irodák. Az albérlet elég drága, így a 

Studentenwerk Mannheim az egyik legjobb választás. Ezen a linken megtalálsz mindent: 

(https://www.stw-ma.de). A jelentkezést is itt tudod leadni. Körülbelül 14 kollégium van 



Mannheimben, ami 

hozzájuk tartozik. 

Ezek közül lehetett 

nekem választani, 

amit emailben adtak 

meg.  

Én a Hafenstrasse-n 

laktam, szerintem 

egy nagyon jó 

kollégium. Egyágyas szobában laktam, 2 szomszédom volt. Közösen használtunk 2 WC-t, 1 

fürdőt és a konyhát. Így hármunkra nagyon kényelmes volt a konyha, és igen felszerelt, aki 

szeret főzni, a legjobb választás. Maga a koli a Jungbusch negyedben van, török negyed. Sokan 

mondják nem veszélytelen környék, de én nem tapasztaltam semmi veszélyeset. A koliban 

hetente vannak bulik a Party szobában. A busz a koli előtt áll meg, így 10 perc alatt a központba 

érsz, ahonnan a suli további 10 perc. Így átszállással kb. 25 perc a sulihoz érni, de sokan 

biciklivel járnak. A koli alagsorában van egy nagy biciklitároló rész. 

 

Tanulmányaim: 

Előre le kell adni, milyen tárgyat akarsz majd tanulni. Én azért is választottam Mannheimet, 

mert nem tudtam németül és volt angolul induló BSc képzése. Az ott lévő első féléves tárgyak 

közül választottam 3-at és a német nyelv órát. Én a PH1, EE1, EMF és a DEU1 tárgyakat vettem 

fel. A PH1 olyan, mint a Kandón a Fizika 1, nem nehéz, és ha bármi kérdésed lenne a professzor 

Úr szívesen válaszol neked. Az EE1 a Villanytan 1-nek felel meg elektrosztatika nélkül. Igen 

sok gyakorló feladatot adnak neked, ami begyakorlásával nem nehéz megcsinálni a vizsgát. Az 

EMF a Villanytan 1 elektrosztatikai része, de kicsit bővebben és bonyolultan vázolják az órán. 

Jól meg lehet érteni az anyagot, aki figyel és ez az alapja mindennek. Itt is van rengeteg 

gyakorló példa. A vizsgákon csak számítási feladatok voltak. Mind a 3 tantárgyból megkapják 

a diákok a korábbi vizsgák feladatlapjait, így láthatod milyen lesz a te vizsgád. A félév 

szeptember végén kezdődik, ami előtt van egy német nyelvi szintfelmérő szeptember első 

hetében. Azután osztanak be csoportokba, én a kezdőbe kerültem (a leggyengébb). A DEU1 

német tárgy előtt van egy 3 hetes intenzív nyelvkurzus, amire úgyszintén jelentkezni kell. Így 

3 héten át heti 5 nap, napi 4-6 óra német nyelv óra volt, nagyon hasznos. A félév kezdetével 



heti 4-szer 90 perces órák voltak belőle. Nekem nagyon tetszett az óra, a félév végére B1 szintre 

készítenek fel a 0-ról. A tanárok cserélgetik egymást és nem nagyon szeretik, ha angolul 

beszélgetsz az órán, de ha nem értesz valamit, természetesen elmondják angolul az adott 

kérdést, feladatot. Érdemes a házi feladatok mellett, mindig megtanulni az adott téma szavait, 

úgy nem lesz gond a vizsgán sem. Minden tárgyból csak egyszer lehet vizsgázni, nincs ismétlési 

lehetőség. Így érdemes év közben is tanulni, különben a vizsgaidőszak zsúfolt lesz. A német 

órán van katalógus, de a többin nem volt. 

 

Árak: 

A szállás 220-300 euró. Emellett kellett rádióadó díjat fizetni, ami körülbelül 6 euró volt 

havonta, a telefon 8, a mosás 1.8 és a szárítás 1.2 euró. Ha Aldi, Penny vagy Lidlbe jár az ember, 

talál olcsóbb termékeket, mint Magyarországon. Egyedül a hús drágább, kb. 30-40%-kal. Én 

elég sokat főztem otthon, így olcsón ki lehet jönni és a menza is jó volt az iskolában. Az A 

menü 2.90 euró, a B 3.40 euró. Ez mellett van vegetáriánus, WOK és desszert a terítéken. A 

kávézók, éttermek és egyéb szórakozóhelyek is drágábbak, de majd mindenki kitapasztalja 

személyesen. 

 

Összefoglaló: 

Az egyik legjobb döntése az embernek, ha kimegy Erasmusra. Új barátokat fogsz szerezni, 

kapcsolatokat kiépíteni, amik a későbbiekben hasznosak fognak lenni. A nyelvtanulásra az 

egyik legjobb választás, angolból nem voltam jó, a csoportban én voltam a legrosszabb, de 

idővel bele jön az ember és határozottan tud társalogni a többiekkel. A németet pedig 

megszerettem, ami szerintem a műszaki világban fontos és a későbbiekben hasznomra fog 

válni. Nagyon jól éreztem magam, mindenkinek csak tanácsolni tudom, hogy vágjon bele és 

menjen ki. Ha bármi kérdésed van ezen az emailen elérsz: csanyidaniel95@gmail.com. 


